
 
                              

（令和 6年 11月） 

11/11-11/16に食事に関するアンケートを実施させていただきました。 

ご協力いただきましてありがとうございます。 

アンケートの集計結果について報告させていただきます。 

 対象者：入院患者様のうち経口摂取している方 

（嚥下食、流動食は除く） 

 アンケート配布数 104人、回答数 66人、回答率 63.4％ 

≪主食について≫ 

≪おかずについて≫ 

≪温度について≫             ≪食事全体の満足度≫ 

≪ご意見・ご感想≫ 

・朝の魚類が少ない。 

・フルーツの種類を増やしてほしい。 

・とてもおいしい。 

・白身魚の頻度が多い。   

・毎食汁が欲しい                など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

患者様のご意見・ご感想をたくさんいただくことが出来て 

ありがたく思っています。 

取り入れてほしいメニューなどのご意見も頂きましたので、 

早速食事提供に反映させていただきたいと思います。 

患者様ひとり 1人の声に対応できるよう、アンケート以外でも

患者様の声を聞き、ご満足いただける食事提供を目指します。 

今後も普段のお食事、 

さらに行事食も実施しご満足いただけるよう、 

味付け・盛り付け・衛生面に配慮していきます。 

アンケートにご協力いただきまして 

ありがとうございました。  

ふれあい鎌倉ホスピタル 栄養科 


